

习近平会见美国国防部长帕内塔时表示 日本应悬崖勒马 望美谨言慎行

□新华社记者 钱彤

国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了美国国防部长莱昂·帕内塔一行。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说,81年前,日本制造了震惊中外的“九一八事变”。日本军国主义不仅给中华民族造成深重灾难,也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻国和亚太国家造

成的战争创伤,反而变本加厉、一错再错,演出“购岛”闹剧,公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力,激化同邻国的领土争端,等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马,停止一切损害中国主权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发,谨言慎行,不要介入钓鱼岛主权争议,不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

“购岛”闹剧影响中日交流合作,日方应负全责

□综合新华社消息

对于各地近日发生的涉日抗议示威,外交部发言人洪磊19日在例行记者会上表示,日本政府应正视中方的严正要求和中国人民的正义呼声,切实停止损害中国领土主权的行动。同时,中方依法保护外国在华机构和人员的安全,将根据实际情况妥善处理有关问题。

洪磊说,近日发生的涉日抗议示威完全是日方宣布“购买”钓鱼岛所致,反映了中国人民维护国家领土主权、反对日方侵害中国主权行径的正义呼声。中国政府要求公

民在宪法和法律允许的范围内,冷静理智、依法有序地表达有关诉求。

洪磊表示,当前中日关系面临的严峻局面完全是日本单方面挑起的。日本单方面宣布“购买”钓鱼岛,对中日各领域交流合作产生了消极影响,有关责任应完全由日方承担。

商务部新闻发言人沈丹阳19日在例行记者会上说,商务部坚决支持合法、理性的爱国行动,同时坚决反对一切违法的打砸抢烧行为,外商投资企业如遭遇违法行为应及时向包括公安、商务部门在内的相关部门寻求帮助。

▶ “百姓问政”看落实

捣乱者逮走了,工程进度加快了 监控头上岗了,居民睡觉踏实了

□记者 韩铁柱

针对第三期“百姓问政”节目提出的31个社会治安等问题,日前,市公安局反馈称,其中8个问题已整改到位。昨日,市作风办“百姓问政”督察组对其中3个问题进行了查验。

伊川7名阻工者被拘留

伊川县鸦岭乡樊店水库大坝除险加固工程是我市今年重点工程之一。从4月开工以来,总有人到工地捣乱,用各种手段迫使工程停工。施工方报案后,警方虽然作过调查,但截至8月暗访组暗访时阻工者依然逍遥法外。

在8月15日的节目现场,市公安局副局长、犯罪侦查局局长李红江说:“今天下午就责成有组织犯罪侦查大队去调查,一个星期内给当事人反馈情况,尽力抓获嫌疑人,把案件查个水落石出。”

昨日,施工方河南舜禹水利建

筑工程有限公司项目负责人杨俊豪告诉记者,“百姓问政”节目播出后的第二天,有两个人又来捣乱,被伊川县公安局逮了个正着,当天就被拘留了。之后再没人来闹事,工程进展顺利。肇事者赔偿的4720元他们已拿到,工地正昼夜施工,争取按计划完成大坝加固工作。

伊川县公安局党委委员马丙川介绍,7名参与阻工者全部归案,公安部门已提请伊川县检察院以寻衅滋事罪对7人予以批捕。施工工地已安装监控,县公安局水利派出所还派出专人常驻大坝工地,水库大坝加固工程可保无虞。

明华社区监控头起作用了

李玉珍是洛龙区关林镇明华社区的居民。8月15日,在看“百姓问政”节目时,她想到小区的监控探头坏了一年多也没人修,就给节目现场打了个电话。没想到,有

关部门很快就把问题解决了。

昨日,李玉珍说,明华小区有6栋楼,住了近千人,安装了10个监控探头,去年坏了几个,小区里发生过几起被盗案件,以致居民们晚上都得把电动车电池、自行车往楼上搬。8月17日监控探头重新检查维修后,居民们睡觉可踏实了。

明华社区居委会主任张月霞介绍,明华小区这次修了7个探头,换了3个,并在大门口安了一个监控人员出小区的探头。在明华社区治安巡逻室,11个探头的监控视频画面都很清晰,各个监控区域的情况一目了然。

瀍河回族区瀍西办事处东社区的问题和明华社区的差不多。据了解,“百姓问政”节目播出后,经过协调,办事处和社区将共同承担有关监控探头值守人员工资和维护探头的费用。目前,监控探头已调试完毕,改建的值班室正在粉刷,一星期内,监控探头即可正常运转。



创新N20发动机,助梦想以力量。

携非凡智慧和创新能力,引领新的梦想,迈向崭新旅程。2013款BMW 5系Li,全新搭载荣膺2012年“世界年度发动机*”殊荣的创新N20发动机,其突破性的TwinPower Turbo技术,独创将双涡管单涡轮增压,可变电子气门和高精度直喷三项前沿技术集于一体,尽显BMW高性能发动机超凡造诣,以高效能量助力梦想旅程。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li. 梦想之路,大美之悦。

BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888 洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

*1.8-2.0升排量级别。

为悦全力以赴。
2012 ALL FOR JOY



中国奥委会合作伙伴